
Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2017. október 18-i ülésének

napirendi pontja

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Szabó Péter polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

10512016. (IX. 21.) Kt. számú határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete
a paksi vízközmű szolgáltatási ágazat gördülő fejlesztési tervéről szóló előterjesztést
fogadta el.

A határozat 1. nontiával a képviselő-testület az ivóvíz ős szennyvíz közmű rendszer 2011.
évi CCIX törvény 11. 5-a alapján elkészített, a 2017-2031. közötti időszakra vonatkozó
felújítási és pótlási, valamint beruházási gördülő fejlesztési terveit Paks város
vonatkozásában az 1.,2., 3. ős 4. számú melléklet szerint jóváhagyta.

A határozat 2. pontiával megbízta a MEZŐFÖLDVÍZ Kft-t, hogy a Paksi víziközmű
rendszerek 1,2,3. ős 4. számú melléklet szerinti, 2017-2031. évi gördülő fejlesztési tervét a
Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz nyújtsa be, valamint, a jóváhagyásra
irányuló eljárásban való részvétellel képviselje az Önkormányzatot.

A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok
megtételére.

A Mezőföldvíz Kft. a fenti hatórozatban adott meghatalmazós alapjón a Magyar Energia és
Közműszabólyozósi Hivatal részére a gördüló’ fejlesztési tervet hatóridó’ben benyújtotta és a
Hivatal aztjóvóhagyta.

3112017. (IV. 19.) Kt. számú határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Paks Új arculati kézikönyvét fogadta el. Felkérte a címzetes főjegyzőt, hogy az arculatváltás
végrehajtását ellenőrizze. Az új arculati kézikönyv hatályba lépésének időpontja: 2017.
július 1. A Turisztikai és Városmarketing Bizottság 1/2017. (I. 05.) számú határozatával
elfogadott Paks Város logója 2017. július 1-je előtti eseti használatát Szabó Péter
alpolgármester engedélyezheti.

Az új arculat elfogadása és bevezetése megtörtént.

Az új arculat cseréie az alábbi IT felületeken megtörtént:
- vórosihonlap
- intranet
- megrendelő
- MantisBT
- Cityops
- Telepaks Vórosi Televízió stúdió és műsorai
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- Egyéb: A város intézményeinek vezetó’i írásban tájékoztatva lettek, hogy az általuk kezelt
online rendszereken is az Új logót tOn tessék fel.

Az úi arculat cseréje az alábbi nyomtatott anyagokon megtörtént:
- roll up-ok

Új kiadványok
- városi rendezvények és város által támogatott rendezvények programajánlói
- névjegykórtyák
- városi ajándéktórgyak

Az arculati kézikönyv hatályba lépett, azóta minden grafikai tervezés alapjót képezi.

Az átmeneti időszakban egyéni engedélyek alapján történt az Új logó használata, 2017.07.01-
tó’l pedig már csak az ÚJ arculat használható!

7112017. (V.29.) Kt. számó határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a
»Javaslat a településképi arculati kézikönyv elkészítésére ós településképi rendelet
megalkotására, valamint a Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálatára a településképi
rendelettel való összhang miatt» című előterjesztést megtárgya[ta és felkérte a
polgármestert, hogy a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12. ~ (2)
bekezdés felhatalmazása alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában foglalt
feladatkörben eljárva a településképi rendeletet és annak szakmai megalapozása
érdekében szükségestelepülésképi arculati kézikönyvet,valamint a Helyi Építési Szabályzat
ezzel kapcsolatos felülvizsgálatát készíttesse el.

A településképi arculoti kézikönyv elkészítésének és a településképi rendelet megalkotósónak
eló’készítése folyamatban van.

9712017. (VII. 12.) Kt. számó határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete
döntött arról, hogy az Önkormányzat ős a Protheus Fejlesztő és Szolgáltató Zrt. szindikátusi
szerződést köt 2017. szeptember 30-ig, mely szerződésben meghatározzák az
Önkormányzat által alapított Protheus Holding Zrt. és a Protheus Fejlesztő és Szolgáltató
Zrt. közötti együttműködés további lehetőségeit, elismerve a Protheus Fej[esztő és
Szolgáltató Zrt. PROTHEUS Smart Grid Project for Paks pályázat előkészítésében végzett
szerepét. Felhatalmazta a .Jegyzőt a fenti feltételek figyelembevételével a szindikátusi
szerződés előkészítésére.

A szindikátusi szerződés előkészítése folyamatban van., az egyeztetó’ tórgyalások során eddig
még nem sikerült egységes álláspontrajutni.

11112017. (VIII. 23.) Kt. számó határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-
testülete a 9. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátásával kapcsolatban határozott.

A határozat 3. pontjával a Képviselő-testület — a szükséges dokumentumok csatolását
követően - támogatja, hogy Puskásné dr. Szőcs Teodórával a feladat-ellátási szerződés
megkötésre kerüljön. Felhatalmazta a polgármestert, hogy a háziorvossal az egészségügyi
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ellátási szerződést —2017. november 1-jel kezdő időponttal - aláírja, mely tartalmában nem
térhet el a többi vállalkozó orvossal kötött szerződéstől.

A végleges szerződés Puskásné dr. Szőcs Teodóróvat megkötésre került, melyben Szőcsné dr.
Bodor Biborka a szerződése megszűnését tudomásul vette.

Határozati lavaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű 105/2016. (IX. 21.) Kt
számú határozat, a 31/2017. (IV. 19.), a 71/2017. (V. 29.), a 74/2017. (V. 29.), a 97/2017. (VII.
12.), a 111/2017. (VIII. 23.) Kt. számú határozat 3. pontja végrehajtásáról szóló beszámolót
elfogadja.

Paks, 2017. október 13.

jén1‚ S~abó Péter
polgármester


